

25 мая стартовал проект «Музыка в сквере». Идея проекта принадлежит директору школы Т.В.Астаховой. Первооткрывателями сезона стали преподаватели Игнатенко Игорь Владимирович и Игнатенко Татьяна Васильевна, учащиеся духовых и ударных инструментов, эстрадно-духовой оркестр «ТэрраБайк». В концертной программе приняла участие иркутянка Людмила Титова, которая поразила публику великолепным исполнением «Ave Maria». Публика с удовольствием слушала выступающих музыкантов и выражала свое восхищение бурными аплодисментами. После концерта, директор школы обратилась к публике с предложением принять участие в проекте всем умеющим играть на музыкальных инструментах и обладающих вокальными талантами.





